



全民抗疫，爱暖宜城！

核酸检测采样点，有人身披“战衣”坚持作战；在“大后方”，有人通宵达旦，协调物资……当疫情突然拉响警报，宜兴市党员干部、普通群众均用自己的方式参与抗疫，涌现出了不少暖心的故事。

陈敏 宜宣



党员志愿者投身宣传、登记等社区疫情防控工作 宜兴市委宣传部供图

冲锋在前，守护家园

“要仔细核对数量，确保装置密封……”12月13日下午2点多，万石镇卫生院工作人员正有序准备着核酸采样管的转运装备，该院党支部书记施息军叮嘱大家要仔细再仔细。护士长周旭芳同样疲惫的施书记休息：“赶紧坐下歇会吧，这都几天没怎么合眼了。”

作为万石镇本地的核心医疗力量，自12月11日接到疫情防控通知以来，施息军就开启忙碌模式。他紧急组织该院60多名医护人员及下属服务站30多名医护人员，第一时间投入万石镇全员核酸检测采样工作。一天里，他几乎跑遍所有核酸检测采样点，电话打了无数个。

12月12日，随着各方力量陆续支援万石，施息军的团队才得以从幕前转为物资保障，但他的工作却一点没轻松，安排人员维持核酸检测采样秩序、统筹物资调配……施息军说，作为本土“战疫者”，要牢牢守住疫情防线，守护“大本营”。

八方驰援，并肩作战

“你今天身子舒服吗？我不在家，自己要多注意些……”12月13日下午3点刚过，志愿者黄寅华终于得空给妻子打了通电话，“老婆刚怀孕，反应比较大，我有点担心她。”作为宜兴市市场监管局支援万石镇抗疫突击队的成员，这几天一直在忙碌。

12月12日上午9点多，黄寅华和队友们到达万石镇，经过规范培训，他们在该镇进行为期7天的支援。当天，他和队友们主要在万石镇各核酸检测采样点进行信息登记，一忙就忙到了晚上11点多。第二天，他们又被安排在采样点维护秩序。

自去年疫情防控工作启动以来，黄寅华已多次前往宣城街道、官林镇等地参与疫情防控。这次招募令一发布，他又主动请缨。“其实一开始还挺担心老婆身体状况，但在跟她说明情况后，她支持我去。”黄寅华直言，是老婆的支持给了自己勇气。

爱心捐助，守望相助

20000元爱心款；36万只一次性医用口罩；为苏皖两省交界处等候的大卡车司机们送上干粮和热茶；为公安、医护人员等坚守在一线的抗疫人员送上爱心餐……自疫情发生以来，在这场没有硝烟的战斗中，全市广大企业、群众通过一笔笔善款，一点点爱心，汇集疫情防控的一股股暖流。

有人捐资捐物，有人则发挥自身特长，以原创作品为抗疫鼓劲加油。12月12日中午11点多，刚回到家还没来得及吃午饭，高旌镇市民陈大伯就赶忙铺开宣纸，用隶书写下“真情温暖你我，大义守望相助，宜兴加油，万众一心共克时艰”等书法作品。

“市书法家协会倡议大家围绕抗疫创作主题作品，我就想着一定要积极参与！”陈大伯表示，自己是退役军人，又是书法爱好者，理应为抗疫贡献一份力量。去年初，他们全家捐出几十吨消毒液，这次他也想再做些力所能及的事情。

无锡多个科研成果项目亮相全国博士后成果展

12月18日-20日，第一届全国博士后创新创业大赛在广东佛山举办，全国博士后成果展18日同期开展。江苏展区现场集中展示了江苏实施博士后制度36年以来取得的显著成果，其中由无锡祥生医疗科技股份有限公司自主研发的掌上超声产品、江苏法尔胜泓昇集团有限公司科研工作站博士后赵霞国际首创的桥梁相关技术等无锡多项博士后科研成果亮相。

由无锡祥生医疗科技股份有限公司自主研发的掌上超声这一产品引起众人关注，该产品已广泛运用于江苏省人民医院、鼓楼医院、中山医科大学等医院。祥生博士后研发团队攻克掌超图像质量清晰度，同时使其外形如智能手机大小，重量轻便于单手握持，可应用于各临床科室与基层，还能适应野外卫生、急救、救援等复杂的医院外场景使用，医生爱称其为“口袋中的视诊器”。

江苏法尔胜泓昇集团有限公司科研工作站博士后赵霞国际首创的桥梁相关技术应用于泰州长江公路大桥，泰州长江公路大桥为主跨2×1080米的三塔双跨钢箱梁悬索桥，并列世界第一大三塔悬索桥。大桥的悬索、吊杆及钢丝全部由法尔胜泓昇集团有限

公司承制。我国首台自主设计、自主集成的7000米级载人潜水器“蛟龙”号，由无锡市博士后设站单位深海技术科学太湖实验室的共建单位七〇二所牵头研制，2012年6月，“蛟龙”号最大下潜深度达7062米，创造了当时世界同类潜水器的下潜深度纪录。

江苏新扬子造船有限公司承建的83500DWT(OBO)油散化兼用船，为世界首制高技术、高附加值新型多用途船舶，集油、散货、化学制品三者“兼装”特性，具有非常高的商业价值和市场竞争能力，被评为2019年中国船厂10家最具特色船型和江苏省首台套重大装备产品。该单位从2015年建站，短短几年已累计招收博士后13人，科研项目累计为企业创造1600多万元的经济效益。

据悉，无锡博士后工作开始于1998年，开展至今，已设有博士后载体170余家，累计招收博士后研究人员近700人。目前，博士后研发内容覆盖了无锡全市物联网、集成电路、高端纺织、医药卫生、新能源、汽车零部件等产业集群，产生经济效益累计达110多亿元，为无锡高质量发展提供了强有力的人才保障和智力支撑。

陈敏 唐敏慧

崇安寺商圈焕新出发

近日，由无锡市梁溪区崇安寺街道、无锡市梁溪区城市管理局、无锡市梁溪经济发展投资集团有限公司主办、中建科工集团有限公司协办的崇“星”闪耀“锡”望您来——崇安寺街道崇安寺商圈焕新出发盛典在二泉广场举行。

今年，在“中山路大党建”背景下，在“微路长制”管理下，崇安寺街道在崇安寺商圈，实施了“星级商户”评选，在建设企业参与、部门联动的“大城管”格局上迈出

坚实步伐。首期评选活动共产生三星商户79家，他们在门前停车秩序、环境卫生、文明倡导等方面积极参与城市管理事务，取得显著成效。

在党建引领“红纽带”的作用下，中山路大党建联盟单位聚焦城市精细化管理，强化“开放共融协调”理念，打破行政隶属壁垒，共抓文明建设、共商区域发展、共创美好未来。此次颁发的9家辖区优秀合作单位在城市管理、党建联盟、营商环境方面献策献力，为崇安寺商圈注入新动能。

朱鲸涌

通信管廊设施“分区运维” 数字城管处置“秒级响应”

12月17日9:51，无锡市城管监督指挥中心收到一则通讯设施类问题上报信息，位于梁溪区健康路一处通讯井盖翘起，容易绊倒行人。根据“分区运维”模式，指挥中心工作人员立刻将工单派发了负责该区域通讯问题的处理单位——中国电信无锡分公司。当日10:30左右，维护人员即刻到达现场，将井盖恢复平整。这套流程看似简单快捷，但在今年4月以前，类似问题从发现到处理完成，则需要6小时甚至更久。

高艺

通讯设施类问题，权责不明易推诿

路面上破损移位的井盖、空中几根交错下垂的缆线，这些城市细微处的“小问题”，既是城市管理的日常关注点，更是影响市民生活和安全的烦心事。随着城市综合管廊

集约化发展，这些通信设施隐患处置过程中，往往会因不同通信运营商之间的产权确定、任务分派、工作流程等情况，导致问题不能得到快速解决，对城市安全造成影响。

据悉，早在2005年，无锡市城管部门就已对主城区321平方公里开展了一次部件类普查工作。但随着城市发展日新月异，城市范围不断扩大，道路改造总量也在逐年上升，仅数字城管平台采集覆盖范围从321平方公里增加到718平方公里，部件类设施的类型和数量繁多，部件普查非常耗时耗力。同时，现在很多通信管廊设施都是综合设施，多家责任单位共用，导致处置责任主体难以确认。

通信管廊设施“分区管理、智能交办”

为守护市民“脚下安全”，打造城市最美“天际线”，无锡市城市管理监督指挥中心面对这一全国共性难题，在推进城市精细化、智慧化管理过程中，一直在探索信息管廊高效运维的解决方案。今年，无锡市城管部门着重探索联合无锡市通信行业协会共维管理办公室，

加强沟通协作，一起推进四大运营商建立分区管理的模式。今年4月下旬起，经过试运行，无锡在省率先实现“分区管理、智能交办”。

根据市城市管理委员会办公室发布的《关于数字城管通信设施实行分区维护管理的通知》(锡城管办发[2021]5号)，从今年5月份起，通信井盖、立杆、线缆等设施问题工单由电信、移动、联通、江苏有线四大通信运营商按“一点响应、一站式处理”的原则，全面承接分区管理区域范围内的工作。其中无锡电信公司承接梁溪区、惠山区；无锡移动公司承接锡山区；无锡联通公司承接滨湖区、经开区；江苏有线无锡分公司承接新吴区。5月份正式实施后，无锡市数字城管工单再无因产权不明推诿扯皮。

在推动管理机制创新的同时，市城管监督指挥中心还强化智慧城管应用创新，完善数据底座，有效支撑分区维护的实施。今年下半年，创建了分区维护图层，通过智慧城管智能派遣机器人，实现通信设施类问题自动交办，数字城管工单交办速度较之前提升了80%，大大缩短了处置时限，进一步提高了处置效率。

双色球一周回顾(12月12日-12月18日)

上周双色球开奖3期，全国共产生一等奖54注，单注最高奖金1863万多元(含派奖931万多元)，单注最低奖金622万多元(含派奖65万多元)；二等奖开出557注，单注最高18万多元，最低15万多元。在此期间，无锡彩民收获3注二等奖，其中一注出自新吴区鸿山镇鸿运苑32020366

福彩投注站，另两注出自江阴市长山石牌路59号32020681福彩投注站。双色球12亿元大派奖，大奖小奖都翻番，单注最高可中2000万。

高艺



拍租公告

受委托，定于2021年12月27日上午9:30在中拍平台(https://paimai.caa123.org.cn)采用网上电子竞价方式(不接受现场竞价)公开拍租以下标的：

一、拍租标的：春象工业园土地1年租赁权，面积约5766.8㎡，参考价173004元，保证金2万元。

二、看样时间：即日起来电咨询预约看样。

三、本次拍租会采取网络竞价的拍租方式。有意向者请于2021年12月24日下午3:00前携带相关证件向本公司交付参拍保证金、办理报名手续、获取用户名和密码、取得竞价权限，并按要求办理其他相关事宜。

四、联系电话：0510-85802215、15335202300 沈女士 报名地址：锡山区东亭桑达园会所一楼

江苏金威拍卖有限责任公司 2021年12月20日